Ona yyeHnka

CamocrosiTeibHAss padoTa K 3aHATHIO Ne 21.03.2024

«Pa3an4yHble BUAbI ypaBHeHuil. 3ananue Ne 6 npopuiabHoro EI'D nmo maremaTuke»

KOpH:, B OTBCTC 3aIIUIINTEC MEHBIIINM U3 KOpHCfI.

1. JIuHeliHbIe ypPaBHEHUsI OTBeTbI:
5 3 2 3 1)28
EIZISE. _g-x:_?’z- —x=-3-. 2)6
Haiinure KopeHp ypaBHeHms: 1) 3 32 3) 5 5 3)-9
2. KBanparHble ypaBHeHHSsI
2 7 4,5
Zyt=2
2.1 Pemnre ypaBHEHUE 15 10 ecm ypaBHEHHE UMeeT 0oJiee OAHOTO
KOPHSI, B OTBET HANUIINTE OOJIBIINN U3 KOPHEH.
5 1 -
24 =161 0
2.2 Pemmte ypaBHeHue 13 4 | ecrn ypaBHeHHe HMeeT Goiee 0JHOTO
KOpHs1, B OTBET HAIIMIIUTE MEHBIIMI U3 KOPHEH.
2.3 Haiinure xopenb ypastenus X~ +4x—32=0 Ecnu ypasuenue umeer 6onee | 4
OJTHOTO KOPHSI, YKa)KUTE OOJIBIINN U3 HUX.
2 _ 0
2.4 Haiinure KopeHb ypaBHeHHs X T+ 7x=0.Ecm ypaBHEHHE UMeeT boiiee
OJTHOTO KOPHSI, YKXKUTE OOJIBIINIA U3 HUX.
2 _
2.5 Haiinure KopeHb ypaBHEHUS 2x" =3x—=54=0.Ecn YpaBHEHUE UMEET -4,5
OoJiee OJTHOTO KOPHS, YKQKUTE MEHBIINN U3 HUX.
2.6 Pemute ypaBHeHHE (x+12)* =48x. 12
2.7 Peunte ypauenne (¥ + 5)° =20x.
2 _ 2
2.8 Pemmite ypaBHeHne ~ §=(x-4)".
2 2 -
2.9 Pemmre ypasuenue ¥ —7)" =Cx+10)". 0,5
3. YpaBHeHH# BbICIIEH CTeNEeHH
3.1 HaiiiuTe KOpeHb ypaBHEHUS (x+8)’ =243. -5
9 -
3.2 Haiigute kopenb ypagrenust (¥ +5)” =512. 3
3.3 HaiiiuTe KOpeHb ypaBHEHUS (x-3)’=-512. -5
3.4 Haiinure xopeHb ypaBHenus: (X+ 5)° =729 .. Ecom ypaBHEHHUE UMeeT Ooliee -8
OJIHOTO KOPHSI, B OTBETE YK&KUTEC MEHBIIHI U3 HUX.
4. Jlpo6HO-panuoHaTbHbIE YPABHEHUS
11 2
4.1 Haiismte xopens ypapuenms: X +10 12 ‘
| -0,99
4.2 Haiinure kopenb ypasaenus: 10x+10
x—41 _3 -13
4.3 Haiiiute KOpeHb ypaBHEHUs: X — S
1 _ 1 -1,6
4.4 Haiinute KOpeHb ypaBHEHMs: 7x+16  2x+8
=1 -4
4.5 Pemmre ypaBaenne x° —12 . Ecnm ypaBHeHHE UMeeT 0oJiee OIHOTO
KOPHSI, B OTBETE 3AMIINTE MEHBIIHIA U3 KOPHEH.
X4 4
4.6 Pewmre ypasnenne ¥ —17  Ecnn ypaBHeHHe HMeeT Golee OIHOTO
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7.9 Pemute ypaaenue log<(4+5x)=log.(1-4x)+2.

x+6  x+6 -6
4.7 Pemmre ypasuenne: 4X+7  2X=11 Ecnqy ypasuenne umeer Gonee
OJTHOT'O KOPHSI, B OTBETE 3aIUIIUTE OOJIBIINI U3 KOPHEH.
5. HppanmoHajbHble YpABHEHHUS
5.1 Haiinute KopeHb ypaBHeHns: VOx+57 =9. :
5.2 Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS Yx-3=-2. -29
[z .17 5
5.3 Pemure ypaBHEHHE —35+12x =x . genn ypaBHEHHE UMeET OoJiee
OJIHOT'O KOPHSI, B OTBETE 3aIMILIUTE MEHBIIUI U3 KOPHEH.
/ _ -9
5.4 Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS: v 63 —16x =—x. gepy YpaBHEHHE UMEET
0oJiee OJJTHOTO KOPHSI, YKQKUTE MEHBIINNA U3 HUX.
5.5 Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS: V9-8x=-X. Ecmm ypaBHEHHUE UMeeT OoJiee -9
OJTHOT'O KOPHSI, YKQ)KUTE MEHBIINN U3 HUX.
6. Iloka3aTesbHBbIE YPABHEHMHSI
317[8 — l' 16
6.1 HalimuTe KOpeHb ypaBHCHHS:
( 1 )821 B 9 5
6.2 HaiiuTe KopeHb ypaBHEHUs: \3 '
x—6
! . 15
- =125".
6.3 Pemure ypaBuenne \ O
) ”
— =2.
6.4 Haiinure KOpeHb ypaBHeHHs \ 32
62—5_\‘ _ 0 6 102—5x 0,2
6.5 Peminre ypaBHEHHE =Y,0 .
4-x __ 4-x 2
6.6 Peminre ypaBHEHHE 27 =0,04-107".
7. JlorapugmMuyeckne ypaBHeHUsl
— 211
7.1 PeruuTe ypaBHEHHE: log(5+x)=3.
7.2 Haiiiute KOPEHb YPAaBHEHHS: logs(3—x)=2. -33
log, (13—x)=-2. -51
7.3 HaiiiuTe KOpEHb ypaBHEHUS: i
log, (6-5x) = 4. 15
7.4 HaiiiuTe KOpEHb ypaBHEHUS: 3
7.5 Pemure ypaBHEHHE log,,,25=2 Ecnu ypaBHeHue umeet 6ojiee 01HOTO -2
KOpHSI, B OTBETE YKOKUTE MEHBIINH U3 HUX.
_ 8
7.6 Pemure ypaBHeHue log, (16=4. Ecnu ypaBHeHue umeet 6osee 0JJHOTo
KOpH$I, B OTBETE YKOKUTE MEHBIINHN U3 HUX.
7.7 Haiiiute KOpeHb ypaBHEHUS log, (12 +x) = log, 18. 6
—x) = -21
7.8 Haiigute KOpeHb YpaBHEHUSI log,(4-x) = 2log, 5.
0,2




